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Курс, на якому ви навчаєтеся

27 відповідей

Використання яких можливостей цифрового (дистанційного)
навчання Ви вважаєте найбільш ефективними? (можливі
декілька варіантів відповідей)

27 відповідей

Організація дистанційного навчання в
умовах карантину для здобувачів вищої
освіти
27 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

1
2
3
411,1%

33,3%

14,8%

40,7%

Копіювати

0 10 20 30

Віртуальне освітнє
середовище (Moodle, G…

Месенджери (Viber,
Messenger, Telegram, W…

Комунікаційні технології
(Zoom, Skype, Meet, Ha…

Телефонний зв'язок

Електронна пошта

Я не вважаю дистанційні
технології ефективними

23 (85,2%)23 (85,2%)23 (85,2%)

20 (74,1%)20 (74,1%)20 (74,1%)

25 (92,6%)25 (92,6%)25 (92,6%)

2 (7,4%)2 (7,4%)2 (7,4%)

11 (40,7%)11 (40,7%)11 (40,7%)

1 (3,7%)1 (3,7%)1 (3,7%)

https://docs.google.com/forms/d/112YNjspBpvrcvxF-a9BgenM856z-0cuUNEmjMs5X2ig/edit#start=publishanalytics
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Наскільки Ви задоволені технологіями дистанційного навчання,
що застосовуються на Вашому факультеті?

27 відповідей

Чи забезпечується викладачами дотримання розкладу
проведення занять в умовах дистанційної роботи?

27 відповідей

Чи задоволені Ви оперативністю інформування щодо розкладу
(змін в розкладі) проведення занять в умовах дистанційної
роботи, термінів виконання робіт, термінів звітування тощо?

27 відповідей

Копіювати

Повністю задоволений
Більше задоволений, ніж ні
Десь 50 / 50
Більше не задоволений
Категорично не задоволений

14,8%

29,6%

55,6%

Копіювати

Так
Частково
Ні

96,3%

Копіювати

Повністю задоволений
Більше задоволений, ніж ні
Десь 50 / 50
Більше не задоволений
Категорично не задоволений

29,6%

59,3%
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Як Ви отримуєте від викладачів консультативно-методичні
вказівки до виконання лабораторних, практичних робіт,
семінарських занять? (можливі декілька варіантів відповідей)

27 відповідей

Назвіть обставини, що негативно впливають на організацію
повноцінного дистанційного навчання (можливі декілька
варіантів відповідей)

27 відповідей

Копіювати

0 10 20 30

Комунікаційні технології
(Zoom, Skype, Meet, Ha…

Не отримую взагалі

Віртуальні освітні
середовища (Moodle, G…

Сайт кафедри

Месенджери (Viber,
Messenger, Telegram, W…

Електронна пошта

21 (77,8%)21 (77,8%)21 (77,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

13 (48,1%)13 (48,1%)13 (48,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

25 (92,6%)25 (92,6%)25 (92,6%)

8 (29,6%)8 (29,6%)8 (29,6%)

Копіювати

0 5 10 15 20

Відсутність потрібної те…

Відсутність постійного д…

Відсутність необхідних…

Нерегулярність комунік…

Недостатня самоорганіз…

Заняття проходять у ро…

Нестабільність роботи с…

У мене не виникає жодн…

3 (11,1%)3 (11,1%)3 (11,1%)

19 (70,4%)19 (70,4%)19 (70,4%)

1 (3,7%)1 (3,7%)1 (3,7%)

1 (3,7%)1 (3,7%)1 (3,7%)

1 (3,7%)1 (3,7%)1 (3,7%)

2 (7,4%)2 (7,4%)2 (7,4%)

11 (40,7%)11 (40,7%)11 (40,7%)

7 (25,9%)7 (25,9%)7 (25,9%)
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Яким чином забезпечується виклад лекційного матеріалу в
умовах карантину? (можливі декілька варіантів відповідей)

27 відповідей

Як переважно відбуваються лабораторні та практичні заняття?
(можливі декілька варіантів відповідей)

27 відповідей

Якою, на Вашу думку, є результативність освітнього процесу в
умовах дистанційної роботи у Вашому закладі?

27 відповідей

Копіювати

0 10 20 30

Онлайн відеозв'язок

Аудіо-, відеозапис

Доступ до презентацій,
конспектів лекцій в

Moodle

25 (92,6%)25 (92,6%)25 (92,6%)

6 (22,2%)6 (22,2%)6 (22,2%)

24 (88,9%)24 (88,9%)24 (88,9%)

Копіювати

0 10 20 30

Віртуальні освітні
середовища (Moodle, G…

Месенджери (Viber,
Messenger, Telegram, W…

Комунікаційні технології
(Zoom, Skype, Meet, Ha…

Електронна пошта

Такі заняття не
проводяться

Заняття перенесені на
інший термін, зокрема о…

18 (66,7%)18 (66,7%)18 (66,7%)

10 (37%)10 (37%)10 (37%)

22 (81,5%)22 (81,5%)22 (81,5%)

7 (25,9%)7 (25,9%)7 (25,9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копіювати

Висока
Вища від середнього
Середня
Нижча від середнього
Низька7,4%

44,4%

48,1%
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Як часто Ви використовуєте електронну бібліотеку,
інституційний репозитарій для виконання навчальних завдань?

27 відповідей

Чи проводиться у Вас поточний контроль знань (оцінювання
під час семінарських занять, результати виконання
лабораторних, практичних робіт)?

27 відповідей

За допомогою яких інструментів дистанційного навчання
проводиться поточний контроль знань? (можливі декілька
варіантів відповідей)

27 відповідей

Копіювати

Часто (для більшості
дисциплін)
Часто (для деяких дисциплін)
Іноді
Не використовую взагалі

11,1%

37%

22,2%
29,6%

Копіювати

Так, з усіх дисциплін
Так, але не з усіх дисциплін
Ні, здійснюється лише
тестовий контроль з окремих
тем
Ні, оскільки проводяться лише
лекції, а практичні/
лабораторні/семінарські
заняття перенесено на інший
період

22,2%

77,8%

Копіювати

0 10 20 30

Онлайн-тестування
(Moodle, JetIQ, Google

Form тощо)
Виконання завдань,

надісланих на електронну
пошту

Опитування через
відеозв'язок (Google meet,
Google Classroom, Skyp…

Опитування через
месенджери (Viber,

Messenger, Telegram, W…

26 (96,3%)26 (96,3%)26 (96,3%)

14 (51,9%)14 (51,9%)14 (51,9%)

24 (88,9%)24 (88,9%)24 (88,9%)

4 (14,8%)4 (14,8%)4 (14,8%)
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Як проводиться консультування курсових робіт (проектів) під
час карантину? (може бути кілька відповідей)

27 відповідей

До якої з перерахованих нижче інфраструктур університету в
умовах карантину Ви маєте доступ? (можливі декілька
варіантів відповідей)

27 відповідей

Яка мета Вашого навчання в університеті?

27 відповідей

Копіювати

0 5 10 15 20

Електронна пошта

Віртуальні освітні
середовища (Moodle, G…

Месенджери (Viber,
Messenger, Telegram, W…

Комунікаційні технології
(Zoom, Skype, Meet, Ha…

Курсові роботи не
передбачені

7 (25,9%)7 (25,9%)7 (25,9%)

7 (25,9%)7 (25,9%)7 (25,9%)

14 (51,9%)14 (51,9%)14 (51,9%)

19 (70,4%)19 (70,4%)19 (70,4%)

7 (25,9%)7 (25,9%)7 (25,9%)

Копіювати

0 10 20 30

Корпоративні ліцензії на
програмне забезпеченн…

Віртуальне навчальне
середовище (Moodle)

Електронна бібліотека,
інституційний репозитарій

Відкритий доступ до бази
даних досліджень

Електронні журнали

5 (18,5%)5 (18,5%)5 (18,5%)

26 (96,3%)26 (96,3%)26 (96,3%)

12 (44,4%)12 (44,4%)12 (44,4%)

4 (14,8%)4 (14,8%)4 (14,8%)

22 (81,5%)22 (81,5%)22 (81,5%)

Копіювати

Здобути якісну освіту
Отримати диплом
ЗДобути якісну освіту

14,8%

18,5%

66,7%
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Чи дотримуєтеся Ви принципів академічної доброчесності в
умовах дистанційного навчання?

27 відповідей

Копіювати

Так, дотримуюся завжди
Так, але інколи допускаю
деякі порушення
Ні, не дотримуюся
Ні, не дотримуюся, бо так
робить моє оточення

33,3%

66,7%
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Ваші пропозиції та побажання щодо покращення організації дистанційного
навчання в університеті

27 відповідей

Немає

Все влаштовує

-

.

краще вчитися очно

Постійні відключення електроенергії (планові чи аварійні) дещо ускладнюся
навчальний процес, але в цілому все повністю задовільняє.

Хотілось би більше інтерактиву

Все подобається!!! Чудова кафедра, викладачі прекрасно забезпечують онлайн
навчання

Наявність світла, доступу до інтернету

Побільше інтерактивних вправ з елементами гри

Покращити роботу сайту

Мене все влаштовує, викладачі роблять усе для якісного навчання

Все добре

Проблема тільки зі світлом, але це не наша вина

За потреби збільшувати терміни виконання певних завдань, оскільки в зв'язку з
перебоями світла/інтернету не завжди є можливість одразу отримати доступ до них.

.

Побажань немає , стабільне світло в країні

Немає

Дистанційне навчання проводиться на вищому рівні тому не вважаю, що потрібно
вносити якісь зміни.
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Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/112YNjspBpvrcvxF-a9BgenM856z-0cuUNEmjMs5X2ig/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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